

湖南省环境保护督察 工作简报

2018年第7期 总第49期

湖南省环境保护督察工作领导小组办公室

2018年6月22日

第一批省级环境保护督察全面进驻 各市州党委政府领导高度重视

经省委、省政府批准，2018年6月21日起，第一批7个省级环境保护督察组分别进驻衡阳市、邵阳市、岳阳市、常德市、益阳市、怀化市、湘西自治州等7个市州开展环境保护督察。7个被督察市州高度重视，党委主要领导同志在督察进驻动员会上均作了表态发言。

衡阳市委书记**郑建新**同志强调，习近平生态文明思想为我们加强社会主义生态文明建设提供了根本遵循。开展环境保护督察工作，是推动我国经济与环境协调发展的重要举措和抓手。衡阳市各级党委、政府和有关部门要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，讲政治、讲大局、讲规矩，切实统一思想，提高认识，全力做好督察配合各项工作。坚决按照环境保护督察进驻工作安排，做好情况汇报、资料提供、

条件保障、督察整改等各项工作，确保督察工作顺利推进，取得实效。坚持抓好生态环境治理体系建设，主动担起责任，抓实问题整改，健全长效机制，不断提升生态文明水平，让衡阳的天更蓝、山更绿、水更清、环境更美好。

邵阳市委书记**龚文密**同志强调，开展环境保护督察工作，是党中央、国务院和省委、省政府关于推进生态文明建设和环境保护工作的一项重大制度安排，是落实环保责任、解决突出环境问题、推进绿色发展的一项重大举措。邵阳市各级党委、政府和有关部门要高度重视，严肃对待，切实增强主动接受省环保督察的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要全力支持，积极配合，坚决服从工作安排，实事求是反映情况，优质高效地做好服务环保督察各项工作，确保督察工作顺利推进。要认真整改，狠抓落实，加强生态环境保护，打好污染防治攻坚战，以生态文明建设新成效向省委、省政府和全市人民交上一份满意答卷，努力推动邵阳生态文明建设不断迈上新台阶。

岳阳市委书记**刘和生**同志强调，党的十八大以来，习近平总书记就生态文明建设提出了一系列新理念新思想新战略，为新时代推进生态文明建设提供了方向指引和根本遵循。岳阳市各级党委、政府和有关部门要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，认真学习、深入领会、坚决落实，加快构建岳阳生态发展新格局。必须以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉，扎实做好迎接配合省级环保督察工作，主动接受督察、坚决配合督察、全力支持督察。要敢于直面问题，诚

恳接受督察，虚心接受意见，对督察组发现指出的问题不回避、不遮掩，坚持立行立改，不折不扣做好各项工作，确保环保督察工作在岳阳顺利开展，取得实效。要切实用好督察成果，坚持治标和治本一起抓、预防和整治一起抓，扎实抓好产业转型升级、环境准入管理、污染治理攻坚、环境监管执法等工作，着力构建保护生态环境的长效机制，推动经济建设与生态文明同频共振、协调共进。

常德市委书记**周德睿**同志强调，开展环境保护督察工作，是党中央、国务院和省委、省政府关于推进生态文明建设和环境保护工作的一项重要制度安排，是推动我国经济与环境协调发展的重要举措和抓手。常德市各级党委、政府和有关部门要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，习近平总书记、李克强总理和省委、省政府主要领导同志重要批示精神，讲政治、讲大局、讲规矩，切实统一思想，提高认识，全力做好督察配合各项工作。坚决按照环境保护督察进驻工作安排，做好情况汇报、资料提供、条件保障、督察整改等各项工作，确保督察工作顺利推进，取得实效。

益阳市委书记**瞿海**同志强调，生态文明建设和环境保护是关系永续发展的根本大计。益阳市各级党委、政府和有关部门要切实提高政治站位，把这次环保督察当成对我市学思悟践习近平生态文明思想的一次重大检验，当成对推进我市生态文明建设的一次重大契机，当成对我市各级强化责任担当的一次重大考验，以坚定的思想认识对待环保督察各项工作。要全力支

持配合，认真搞好组织协调，深入查摆问题，以坚决的执行意识确保环保督察顺利开展。要突出问题整改，以一鼓作气的拼劲抓好问题整改，以一抓到底的狠劲推动责任落实，以一以贯之的韧劲推进生态文明建设，以坚实的行动能力推动环保督察常态长效。要坚持以习近平生态文明思想为指导，进一步强化“四个意识”，坚决扛起生态环境保护的政治责任，主动配合、攻坚克难、善作善成，为加快绿色益阳建设奠定坚实的基础。

怀化市委书记**彭国甫**同志强调，这次省第六环保督察组进驻怀化开展环保督察，既是对我市贯彻落实长江经济带发展战略、全域推进五省边区生态中心市建设的有力指导，也是我市深化环境问题整治、加强生态环境保护的重大机遇，是对全市各级领导干部执政能力、执行能力的一次检验。全市各级各部门要进一步增强“四个意识”，把思想统一到习近平生态文明思想上来，统一到中央和省委、省政府决策部署上来，统一到省环保督察组的工作要求上来，主动接受督察，坚决配合督察，全力支持督察。要精心组织、妥善安排，积极主动为督察组召开会议、查阅资料、现场察看等提供良好条件。要强化组织领导，突出工作重点，注重高效优质，加强执法监管，扎实抓好督察整改工作，实现以督促改、以督促管、以督促建。要压紧压实责任，强化督察督办，从严考核问责，严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”。

湘西自治州委书记**叶红专**同志强调，省环保督察组这次来我州督察，既是对我们学习贯彻习总书记生态文明重要思想、

践行绿色发展理念、落实省委省政府建设生态强省部署要求的一次有力指导，也是对我州生态文明建设和环境保护工作的一次全面会诊。全州各级各部门特别是各级领导干部一定要讲政治、讲大局、讲规矩，把思想、行动统一到党中央、国务院和省委、省政府决策部署上来，统一到省环保督察组的工作要求上来，以严肃认真的态度，主动接受督察，坚决配合督察，全力支持督察。要立行立改、彻底整改，坚持问题导向，坚持久久为功，进一步把环境污染治理好、把生态环境保护好，不断提升“美丽湘西”颜值，让全州人民生活在蓝天白云之下、绿水青山之中。

报：国家环境保护督察办公室

家豪书记、达哲省长、向群常务副省长、傅奎书记、少峰部长、文浩副省长

送：湖南省环境保护督察工作领导小组成员单位，各市州党委、人民政府

联系电话：（0731）85698043（兼传真） 邮箱：huanbaoduchaban@163.com